

Uredništvo:
Schillerjeva cesta šte. 3,
na dvorišču, I. nadstropje.

Ročopisi se ne vračajo.

Liet lubaja vsak dan razun ne-
delj in praznikov ob 4. uri
popoldne.

Sklep uredništva ob 11. uri
dopoldne.

Nežankirani dopisi se ne
sprejemajo.

Anonimni dopisi se ne ura-
vnaajo.

NARODNI DNEVNIK

Upravništvo:
Schillerjeva cesta šte. 3.
Naročnina znaša za avstro-
ogorske dežele:
celoletno . . . K 25.—
polletno . . . K 12.50
četrtletno . . . K 6.30
mesečno . . . K 2.10

Za Nemčijo:
celoletno . . . K 28.—
za vse druge de-
žele i. Ameriko K 30.—
Naročnina se pošilja vnaprej.

Za oglase (inzerate) se
plačuje od četrstopenjske
petit vrste po 12 h. za
večkratni natis primeren
popust.

Posamezna šte. stane 10 h.

Štev. 268.

Telefonska številka 65.

Celje, v torek, dne 23. novembra 1909.

Čekovni račun 48.817.

Leto I.

Chamberlainov carinski sistem.

Joe Chamberlain ne zahteva nič več in nič manj kakor da se odreče Velika Britanija za se in za svoje kolonije cele svoje dosedanje trgovske politike, ki sloni na načelu svobodne trgovine. Joe Chamberlain zahteva torej, da se vržejo med staro šaro vsi oziri, vse tradicije in gospodarska načela, katera so ustvarila po mnenju njenih prvih narodnogospodarskih politikov Angleško za najodločnejšo trgovsko državo na svetu. Nekdanji gladstonovec in liberalcec je imel po svojem preobratu k imperijalizmu poguma dovolj, da je proglašil najdoslednejšo plemensko narodno-gospodarsko politiko. Ideja je bila tako ogromna, da je napolnila Angleže skoro s strahom pred njo. Chamberlain hoče napraviti iz Velike Britanije in njenih naselbin po celem svetu edino carinsko ozemlje, prikrojeno na kalno carinskih področjih ostalih evropskih držav. Ali se je mogoče tako lahko oživetiti v ta velikanski načrt? Saj znači, obdati velikansko ozemlje 23 milijonov kvadratnih kilometrov s 400 milijonov ljudi s carinskim zidom in uveljavljati vbodoče dosedanje angleške trgovinske principe samo v notranji medsebojni kupčiji v tem carinskem ozemlju, ki je malodane 2 in polkrat tako obsežno kot cela Evropa! Saj znači izključiti izdelke in konkurenco drugih narodov na ozemlju, na katerem živi četrtnina prebivalstva celega našega planeta! Ta načrt si je zategadelj tako težko predstavljati v njegovi pravi sliki ker se je skoro nemogoče zamisliti v posledice, ki bi nastale iz tega za svetovni promet. Kako malenkosten je bil imperijalizem Cezarjev, Aleksandrov, Napoleonov proti Chamberlainovemu, kateri hoče spraviti na angleški trg špansko volno dražje ko avstralsko, kateri hoče uničiti vsako konkurenco tuje industrije v Kanadi in na obalah svetega Gangesa, v Novi Zelandiji in na obalah afrikanjskih jezer, kjer že kali seme bodočega gospodarskega razvoja in označujejo nove železniške postaje stojišča bodočih mest? Kam hoče osebno Nemčija s svojo nadprodukcijo in-

dustrijskih in obrtnih izdelkov? Ali ne znači to njenega narodnogospodarskega pogina? In da stremi Chamberlainov načrt v prvi vrsti za tem, da nbi je najnevarnejšega tekmeca angleški trgovini in obrti, ki je danes Nemeč, to ve vsak otrok.

Še do včeraj je bil ta Chamberlainov načrt samo velika politična teorija in nič več — ali le malo več. Toda danes je postal jedno najaktuelnejših političnih vprašanj, a to vsled nekega drugega povsem neposrednega vzroka. Angleška rabi denarja in sicer mnogo denarja, da vzdrži na morju dvakratno premoč proti Nemčiji, katera že zdavnej čuti, da Chamberlainova osnova ne bode ostala le prazna teorija in da je njena bodočnost ali smrt na morju. Zato se je vrgla na gradnjo „Dreadnoughtov“ in si je naložila stroške, ki so doslej požrli nekaj milijard s knezom Bülowom in davčnim načrtom vred. Pa tudi Angleška noče zaostati v tej tekmi — ne vračunivši ostalih izdatkov za različne gospodarske in socialne reforme. Vlada rabi mnogo denarja, da zgradi za vsako bojno ladijo Viljema II. dve večji, hitrejši in močnejši Edvarda VII. Pa odkod vzeti denar? Finančni minister Lloyd George je prišel na povsem pametno misel, da je v gosposkih žepih več denarja ko v siromaških — zato hoče poseči v gosposke. Angleški konservativci radi dajo, kadar zahteva Angleška po Nelsonovi devizi „vršenje dolžnosti“ — ali vladi, čije politike ne odobravajo, ne dajo ničesar. Vsled tega je nastal konflikt, kateri se vleče že nekoliko mesecev in v katere se je vmešal proti angleškim običajem celo sam kralj. Te dni je dosegel konflikt svoj vrhunec. Lordska zbornica, v kateri imajo konservativci pretežno večino, je izjavila na predlog ministra za zunanje zadeve lorda Landsdowna, da vladi ne more poprej odobriti proračuna, dokler se povpraša narod za njegovo mnenje. To je prvič, da so lordi napravili tak korak. Volitve so neizogibne. In baš v tem konfliktu, ki se suče okrog sredstev za armado in vojno mornarico, okrog različnih davčnih in postavnih načrtov, se je prikazal Chamberlainov carinski sistem kot pot do

rešitve. Vse govori o njem, ne več kot o kaki domišljiji ali blasfemiji proti starim dobrim angleškim trgovskim načelom temveč kot o jedinem sredstvu, s katerim bi se dalo ugotoviti državni blagajni neizčrpljivih sredstev, Angleški pa absolutno premoč nad vsemi ostalimi industrijskimi in trgovskimi državami, osobito nad Nemčijo. Javno mnenje je sicer že zdavnej pripravljeno na pogin obsofrazene konkurentinje in in ljubosumnost, s katero spremlja Anglija vsak parnik, ki odplove iz Hamburga in vsako torpedovko, katero spuste v morje v Kielu, bode več opravila ko vso znanstveno dokazovanje. Joe Chamberlain je star in težko bolan. Ali še bode doživel zmago svoje teorije, ali bode odmeval zmagoviti krik legij in legij njegovih pristašev noter do Berlina? Zato je sedanj proračunski konflikt na Angleškem zgodovinski dogodek za ves ostali svet.

Politična kronika.

o Kronski svet. Danes se vrši na Dunaju seja ogrskega ministerstva pod predsedstvom cesarjevim, takozvani kronski svet. Iz Budimpešte poročajo, da se bode razpravljalo o sledečih točkah: 1. Vojaške koncesije glede polkovnega jezika v ogrskih polkih. 2. Enakopravnost v zunanem zastopstvu države; cesar je baje pripravljen dovoliti, da se samostojnost Ogrske močnejše povdarja ko doslej. 3. Častniki in moštvo v državnih žrebčarijah na Ogrskem (okroglo 2000 mož) se podredi ogrskemu honved-ministerstvu. 4. Cesar dovoli Ogrom plačevanje v zlatu — ali pod pogojem, da se skupni bančni privilegij podaljša do l. 1917 oz. 1920; za samostojno ogrsko banko se ne bode izdala nobena obljuba niti izjava. 5. Cesar zahteva, da Ogrji odobrijo trgovinske pogodbe z balkanskimi državami. 6. Cesar zahteva, da Ogrji dovolijo donesek k stroškom za aneksijo in drugim vojaškim stroškom. — Odločitve ne bode prinesel današnji kronski svet še nobene, pač pa se glede naštetih koncesij pričnejo nova pogajanja. — Danes se objednem vrši na Dunaju skupni ministerski svet, v ka-

terem se bode konečno redigirala ustava za Bosno in Hercegovino ter se sklepalo o sklicanju delegacij.

o Stari poslovni red drž. zbora. — Predsednik poslanske zbornice dr. Pattai je obdolžil nedeljo na nekem dunajskem shodu stari poslovni red krivde sedanjih parlamentarnih težav. Bil je namreč hud pogrešek, da se ni objednem s splošno in enako volilno pravico apeljal nov poslovni red za drž. zbor, kateri bi onemogočil obstrukcijo. . . Nemško srce gospoda predsednika krvavi, ko gleda obstrukcijo v parlamentu, katero so zakrivali samo objestni in prešerni Slovani; treba bo na vsak način najti primerno sredstvo, da se tem zamaše usta — in to je za sedaj nedvomno § 14. — Zato zvone ostale fraze, s katerimi je branil Pattai parlament, tudi skrajno klaverno.

o Na Hrvaškem čutijo skorajšnji preobrat. Poročali smo že o pogajanjih za Rauchovo glavo, zato misli Frank in njegovi „čisti“, da bode treba opravičiti svoje zavezništvo z Rauchom in Madžari. Frank je našel za to kaj pristoje pot: Rauchove perijode je kriva srbohrvatska koalicija. Ker je koalicija veleizdajalska in prejmlje denar iz Srbije, zato ji cesar ni mogel izročiti vlade in jo je poveril Rauchu. . . Samo na tak način je mogoče enako potrebno zlo na Hrvaškem! V ostalem pa pravijo „čisti“, da so za splošno in enako volilno pravico in da morejo samo oni pridobiti Hrvatski boljše bodočnost! — Dr. Mile Starčević in njegovi disidenti ki so „pravi čisti“, pravijo zopet, da so se Frankovci odtujili Starčevićevevim naukom in je treba, da se Hrvati združijo v njihovo stranko!

Drobne politične novice.

Burian odstopi? — „Pester Lloyd“ pravi, da odstopi drž. fin. min. Burian. Na njegovo mesto pride baje sigurno grof Zichy, torej zopet Madžar.

Razžaljeni Rusini. Ker je Glombinjski pri svoji posredovalni akciji prezrl Rusine, se sliši, da ti ne bodo hoteli umakniti svojih najnih predlogov, temveč da mislijo vložiti še celo nove, tako da bi proračunska raz-

LISTEK.

Koledar „Družbe sv. Cirila in Metoda v Ljubljani“ za leto 1909.

V priprosti, prikupljivi obliki je izšel zopet letošnji družbin koledar — živa, že precej popolna slika slovenskega obrambnega dela, poln bogate vsebine, zanimivih člankov, iz katerih bo črpal slovenski seljak kakor inteligent ne samo oduševljenja ampak tudi ponka in praktičnih navodil za sveto delo, ki ga vršimo v obrambo slovenske mladine in okrepitev slovenskega življa na slovenski zemlji, tisočletni naši posesti

Koledar obsega tri dele: 1. Koledar. 2. Narodnemu delu. 3. Vestnik Družbe sv. Cirila in Metoda XXIV. Poleg običajne koledarske vsebine, poštinih določb in lestvic najemo v tem delu kronološki seznam vseh dosedanjih 24 velikih družbinah skupščin, kar prav prijetno izpopolnjuje dosedanje koledarje.

Oddelek „Narodnemu delu“ prinaša življenjepis nepozabnega našega mecena Viljema Polaka. Članek „Narodna vzgoja v domači hiši“ prinaša toliko zdravih nasvetov, kako z narodnim čustvovanjem obogatiti mlado otroško dušo, da bo dobrodošel slovenskim starišem, vsaki slovenski hiši, priporočamo ga tudi našemu učitelstvu, ki vzgaja slovensko mladino in išče ožjih stikov med vzgojo v šoli in

domom. „Po 60 letih“ prinaša razglas, ki ga je izdalo „Slovensko društvo v Celovcu“ leta 1848. vsem Slovincem na Koroškem. Obsega na kratko narodnostni program, delitev deželne uprave, dež. šol. sveta in narodno šolo. In danes po 60 letih, koliko smo dosegli, kaj smo storili?

Prav zanimive narodnostne in topisne črtice iz življenja „pozabljenih bratov“ prinaša članek „Med beneškimi Slovenci“. Predvsem praktičnemu namenu pa služita članka „Ljudsko štetje leta 1910“ in „Posvetimo se obrambnemu delu!“ Toliko je še pri nas krajev, kjer bi se lahko uspešno ustanovile podružnice, pa si naši inteligenti prav ne upajo, vedno je toliko izgovorov, da še „naj čakame in počakamo“. V podružnicah treba življe-

nja, treba dela. Navajajmo člane k narodnemu delu, sestavljajmo narodne katastrofe in pripravljajmo se za ljudsko štetje 1910.

Tetji del Koledarja obsega „Vestnik družbe sv. Cirila in Metoda XXIV“, natančno poročilo letošnje skupščine na Jesenicah, družbino bilanco in živo sliko podružničnega življenja po posameznih slovenskih deželah.

Cena Koledarju 1 K 20 vin., po pošti 20 vin. več je tako neznatna, da pač ne bo zavedne slovenske rodbine ki bi ga ne naročila, in naši družbeniki bodo zajemali iz njega novih močij za narodno obrambno delo, ki bo podvojilo naše sile in bojne vrste slovenskih brambovcev.

J. Prekoršek.

v Anarhistovska osveta. V mestu Buenos-Aires so prijeli anarhista Karokina v trenutku, ko je hotel položiti na oltar katedrale peklenški stroj. Prijeli so tudi njegovo anarhistovsko ženo.

o **Tvornica fesov v Solunu.** — V kratkem otvorijo v Solunu tvornico fesov, da jih ne bo treba več nabavljati v Avstriji. Družba je že dobila koncesijo na 50 let. Razun tega je dovoljeno družbi polajšanje, da zamore uvažati potrebne stroje brez carine, 15 let sme naročevati iz inozemstva obdelano volno, a skozi 5 let zamore uvažati 60.000 ok pletene volne in to brez kakoršnihkoli doklad.

Društvene vesti.

a **Knjižnica v Št. Jurju ob Juž. žel.** ima 28. t. m., v soboto zvečer ob 8. uri svoj letni občni zbor s sledečim sporedom: 1. Poročilo predsednika. 2. Poročilo blagajnika. 3. Volitev odbora. 4. Nasveti in predlogi. — V nedeljo, 29. t. m. ob 4. uri popoldne pa priredi društvo igri: 1. „Brat sokol“, šaloigra v enem dejanju. 2. „Krojač Fips“, burka. 3. Petje, šentjurski mešan zbor. Vstopnina I. sedež 1 K, II. sedež 30 v. Ker je čisti dobiček namenjen za nabavo novih knjig, se slavno občinstvo naprosi k obilni udeležbi. **Odbor.**

a **Iz Brežic.** Čitalnica v Brežicah uprizori dne 8. grudnia zvečer veseligo „Moč uniforme“. — Ker je ta igra še na vseh odrih izvrstno uspela, se nadejamo obilnega obiska. — Prosimo vsa sosedna društva, da se ozirajo glede svojih prireditev na čas določen za uprizoritev te igre.

a **Iz Ljutomera.** V nedeljo, dne 28. novembra 1909 priredi „Murski Sokol“ v dvorani ga. Kukovec ob 7. uri zvečer priznano dobro štiridejansko ljudsko igro s petjem „Brat Martin“. — Ta igra dosegla je doslej povsod v vseh krajih njene vprizoritve zaželjeni uspeh in to posebno vsled tega, ker je izvzeta snov popolnoma iz našega kmetškega življenja ter nudi gledalcem razun ponka tudi mnogo zabave. — Nazdar!

Dopisi.

d **Iz Maribora.** Družba sv. Cirila in Metoda in klerikalna stranka. Kakor znano, smo doživeli pred kratkim v Mariboru značilni slučaj, da je neki pristaš klerikalne stranke odklonil v gostilni plačilni listek družbe sv. Cirila in Metoda. Če pomislimo dobrodelni namen te družbe, ki izvršuje edino nalogo, da nam ohrani v ogroženih krajih slovensko deco in pa nevarnost, ki nam preti v šolskem oziru od dveh strani, nam je tako postopanje nerazumljivo. Poglejmo si malo zgodovino te družbe iz zadnjih let. Družba je bila prej v takozvanih klerikalnih rokah, in nobenemu „liberalcu“, naj še bi bil tak nasprotnik klerikalnih idej, se niti ni sanjalo, da bi družbe v vsem ne podpiral. Da je prišla družba v takozvane liberalne roke, nikakor ni bil namen, pobijati klerikalne ideje, temveč edini namen, družbo pomladiti. Vsa čast gospodom, ki so jo prej brezplačno in vestno vodili, pri čemur je pa vendar le manjkalo delavnih moči. Družba se je razvila v mogočno narodno podjetje, in pri tem ni več zadostoval prosti čas onih dobrotnikov, ki so se žrtvovali za narodno stvar, ampak začeti se je moralo na drug način. Da je bilo to za družbo potrebno in tudi koristno, nam priča njen razvoj v zadnjih dveh letih. Vsak trezno misleči Slovenec iz tega ali onega tabora mora priznati, da spolnjuje družba vestno svojo dolžnost in da ima tako moralno podlago, da je ne more zadrževati nobena sila, še manj pa jo razrušiti.

Da bi bila družba liberalno podjetje, je prazna fraza. Družba koraka natanko po nakazani poti, kakor pod prejšnjim vodstvom in se ne nagiba ne na eno in ne na drugo stran. Da se poslužuje liberalnih časnikov, krivi so klerikalni listi sami, ki ji odklanjajo pri vsaki priliki odločno vsako sodelovanje in nimajo za družbo drugega kot zaničevalno zabavljanje. Nekega glasila pa se družba mora posluževati. Razpora s šolskimi sestrami na Muti nikakor ni zakrivila — kakor se družbi pri vsaki priliki očita — enostranska ali liberalna politika. Družba

je le izpolnila mnogokrat izraženo željo štajerskih rodoljubov, med katerimi so bili taki, ki sedaj radi tega proti družbi rujejo, in je sklenila na Muti ustanoviti dvorazredno mešano ljudsko šolo. Šolske sestre so na to kratkomalo odpotovale in se izselile, predno se je ta sklep izvršil. Sicer pa stoji družba na principu večine. Če so bili gospodje od klerikalne stranke pred dvema letoma slučajno v manjšini, ni bilo treba, da so jo kar bojkotirali in prerokovali njen polom. Drugo leto bi lahko prišli oni na krmilo, ali bi prišlo vsaj do kakega kompromisa.

Zdaj pa še si pogledjmo Maribor posebej. Maribor stoji na eni najbolj nevarnih strani slov. meje. Od severne strani se vedno bolj in bolj bliža sovražni naval, ki preti v kratkem času okleniti Maribor in ugonobiti zadnji slovenski živelj v Studencih, Leitersbergu itd. Tega si je vsak Mariborčan svest, in to daje tudi povod, da smo še do sedaj v šolskem oziru v obče skupno delovali, kar se je pokazalo ravno pri velikih veseliceh v Narodnem domu v prid naše družbe. Če se pregleđa obračun zadnje take veselice, prešine človeka neki up v prihodnost, ko vidi, da so skoraj vsi svojo narodno dolžnost više cenili, kakor pa različne strankarske nazore. Saj pa je družba tudi edina, ki nam zamore v šolskem oziru v Mariboru pomagati. Poglejmo si slov. dekliške razrede in slovenski otroški vrtec v samostanu. Ali nismo zadovoljni s šolskimi sestrami in šolske sestre z družbo? Ali zamore kdo za Studence izvesti tako akcijo, kakor jo je družba letos začela? Mislimo še na druge potrebe in inicijative, ki pa se ne morejo javno razpravljati.

To so dejstva, ki bi morala odstraniti vsak pomislek in dati povod, da se oklenemo vsi družbe sv. Cirila in Metoda: in jo smatramo kot institucijo nad strankami, kot last vseh Slovencev brez ozira na njih ožje mišljenje.

Najnovejša brzojavna in telefonična poročila.

Uradniško prehodno ministertvo.

v Praga, 23. nov. Kakor poročajo češki listi, je gotovo, da se reši parlamentarna kriza tako, da sprejme „Slovanska jednota“ obliko prehodnega uradniškega ministertva.

Nezaupnica državnem posl. Prašku.

v Praga, 23. nov. Okrajna organizacija češke agrarne stranke v Hořiču je sklenila na svojem zborovanju resolucijo, v kateri izreka bivšemu ministru drž. posl. Prašku najstrožje nezaupanje in zahteva da se ga zaradi znane afere s peso izključi iz stranke. (Iz drugih krajev poročajo zopet o zaupnicah. — Prašek je namreč v kljub sklepu organizacije čeških reparjev prodal nekaj svoje pese cukrovarem. Ko se ga ni zaradi tega napadalo, je izjavil, da zadeve ne smatra za strankarsko temveč da ga ima pravico soditi le reparska organizacija. Op. ur.)

Grški princ Konstantin.

v Frankobrod, 23. nov. Razporežnje na Grškem še nikakor ni ugodno za prestolonasl. princa Konstantina; zato se začasno ne vrne na Grško in ostane čez zimo v Frankobrodu. Najel je za se in za rodbino stanovanje v hotelu „Esplanade“.

Različne novice.

o Madrid, 23. nov. Lava, katero je izbruhnil novi vulkan na otoku Teneriffi, leze počasi v dolini Santiago naprej. Ker se zopet sliši bobnenje in se ponavljajo potresi, se odpre najbrž še eno žrelo ognjenika.

o Atene, 23. nov. Posledica novega zakona glede grške armade, da smejo častniki služiti samo do gotove starosti, bo najprej ta, da stopi z Novim letom v pokoj 23 polkovnikov.

o London, 23. nov. Po zadnjih poročilih iz Cherryja je razvidno, da so doslej rešili le 20 rudarjev živih in spravili iz jame 92 mrtvecev. 198 rudarjev še manjka. Nekateri upajo, da jih bode mogoče še nekaj rešiti živih.

o Milan, 23. nov. 3 Francozi so napadli tukajšnjega francoskega konzula, ker jim ni hotel izplačati neke podpore. Konzul se je branil z revolverjem in nagnal napadalce v beg.

Tržne cene.

22. novembra.

Današnji tržni promet je bil zopet neizpremenjen. Danes bi bila pšenica za 5. vin. ceneja, ali ker se ni pokazalo za blago nič zanimanja, se ni nič tržilo. Rž je bila za 5. vin. ceneja. Cene za koruzo in oves so neizpremenjene.

Sladkor. Trst. — Centrifugal Pilés prompt K 34³/₄ do K 35¹/₄, za dobavo K 34³/₄ do K 35⁵/₈. Tendenco: uporna.

Sladkor, Praga. Surovi sladkor prompt K 28'80, nova kampanja kron 24'90. — Tendenco uporna. Vreme: sneg.

Budimpešta. Svinjad: ogrske stare, težke — do — vin. mlade težke 150 do 152 vin., mlade, srednje 150 do 152 v., mlade, lahke 145—146 vin. zaloga 23.455 komadov. Prignano 261 komadov, odgnano 269. Ostalo torej 23.447 komadov. Tendenco živahna.

Budimpešta. Pšenica za april K 14'08, pšenica za oktober K 11'73, rž za april 10'18, oves za april 7'53, koruza za maj 6'74, ogrščica za avgust 13'45: tendenco netržna, promet neznačen, ponude zmerne, afektivna pšenica 5 vin. ceneja. Drugo mirno. Veselje kupiti rezervirano. Vreme: oblačno in mrzlo.

Služba občinskega zdravnika v Hrastniku.

Razpisuje se služba občinskega zdravnika v Hrastniku z letno remuneracijo 2000 kron in prostim stanovanjem.

Prosilci slovenskega jezika zmožni, naj vpošljejo svoje opremljene prošnje na podpisano županstvo do 15. grudnia t. l. Županstvo Trbovlje, 19. listopada 1909. 558 3-1 Župan: **Vodušek.**

Cepljene trte

najboljše kakovosti vseh vrst na običajnih podlagah priporočila po znižani ceni:

Trsničarska zadruga Sv. Bolfenk pri Središču.

Ceniki brezplačno!
Opozarjamo na našo specialiteto: muškati silvanec.

557 15-4

Proda se travnik

z lastnim kozolcem in parno v periferiji mesta Brežice ob Savi. Priporočljivo mesto za stavbo. Stalna cena 5000 K. Dragotin Omerzu, učitelj v Trbovljah.

Zahvala.

Za vse izraze srčnega sočutja ob priliki smrti in pogreba našega prebлага in nepozabnega očeta, gospoda

Maksa Šribarja
nadučitelja v Žusemu

izrekamo tem potom najsrčnejšo zahvalo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem. Zlasti se zahvaljujemo preč. duhovščini, slavnemu učiteljstvu iz cele okolice, posebno še g. nadučitelju Roškarju in njegovi gospej soprogi, gosp. trgovcu Gajšek, sploh vsem udeležencem, ki so spremili pokojnika k večnemu počitku.

ŽUSEM, 23. nov. 1909.

559 Žalujoči ostali.

Priporočila se!

ANTON ŠARC

= v Ljubljani =
sv. Petra cesta št. 8
pri nakupu platna, prtov, prtičev itd., bombaževinastega blaga, švicarskih vezil.

Opreme za neveste
perilo za gospe in gospode se izdeluje doma in po meri.
Cene nizke. Blago dobro.

Pralnica in svetilokalnica v Kolodvorskih ulicah 8.

Sukna

in modno blago za obleke

priporočila firma

Karel Kocian

tvornica za sukno v Humpolcu na Češkem.

— Vzorci franko. —

Odvetnik dr. Gvidon Sernec

naznanja, da je z današnjim dnem
otvoril svojo pisarno

v Ormožu v hiši g. dr. Omuleca